

共赏明月 共度佳节 惠济庆中秋活动丰富多彩

迎宾路街道 诗意中秋 幸福团圆

本报讯 9月15日,惠济区迎宾路街道迎宾社区联合锦华物业在千鹿山小区开展“诗意中秋、幸福团圆”中秋节活动。

当天虽然下着小雨,也阻挡不了大家观看表演热情,歌曲《前门情思大碗茶》《漂洋过海来看你》,古筝独奏、葫芦丝演奏,歌伴舞《但愿人长久》,诗朗诵《古朗夜行》,舞蹈《唱支山歌给党听》等,节目形式多



样、精彩纷呈。

此次活动,让社区居民一起领略传统文化的魅力,共享欢聚时光。记者 简洋 通讯员 王宁 文/图

惠济区香山小学 开展“迎中秋”主题中队会



感?近日,在学校大队部的统筹下,香山小学各中队积极响应、精心准备,开展“中秋”主题少先队活动课,各中队通过开展“中秋知识问答”“古人眼中的中秋”“中秋名句”等环节让所有队员在活动中体验浓郁的节日气氛,了解了中秋节的文化,增添节日仪式感。

本报讯 老祖宗过中秋讲究的是一种仪式感——赏花祭月、猜谜观潮、饮桂花酒、食月饼。然而身处钢筋水泥丛林的现代人,早已将传统的中秋简化为放假、休息、吃月饼,孩子们亦然如此。如何重拾节日的仪式

《节日与美食》课程上,在老师的带领下,孩子们了解了月饼的制作。当看到一个漂亮的月饼从自己手中诞生时,大家都异常兴奋和满足。当美食与节日相遇,不仅增添了节日的仪式感,同时赋予了传统文化绵延不断的生命力。

记者 简洋 通讯员 阎鑫 文/图

江山路街道 邻里一家亲 和谐社区情

本报讯 为丰富社区居民的精神文化生活,增加节日氛围,9月22日,江山路街道荣苑社区在珠江荣景北苑举办“邻里一家亲、和谐社区情、共庆中秋佳节”文艺汇演活动。



此次活动的开展,在丰富辖区居民业余文化生活的同时,也增强了居民的文化艺术修养,营造了团结、欢乐、祥和、喜庆的节日氛围。记者 简洋 文/图

活动在舞蹈扇子舞《吉祥中国年》中拉开了序幕,演员们身着艳丽的演出服,伴随着音乐翩翩起舞。独唱《十五的月亮》、舞蹈《大王叫我来巡山》、水兵舞《水月亮》、歌曲《美丽草原我的家》、武术等节目精彩纷呈,获得群众阵阵掌声。

惠济区林业局 精准扶贫情意浓



本报讯 9月21日,惠济区林业局包村干部在古荥镇孙庄村、马庄村开展扶贫送温暖活动。

此次走访慰问结对帮扶的贫困户共6户,分别为每户送去米、面、油、挂面及慰问金共计5000元。慰问活动不仅给贫困家庭送去了党和政府的关心和温暖,同时让包村干部及时掌握贫困家庭生活状况,在物质上和精神上给予其一定的保障和慰藉。记者 简洋 通讯员 婷婷 文/图

刘寨街道 情满中秋 情溢社区

本报讯 为丰富社区广大居民群众的精神文化生活,展示全社区昂扬向上、和谐团结的精神风貌,刘寨街道新都汇社区党支部联合和昌物业于9月20日晚在辖区商业街组织开展了“情满中秋、情溢社区”大型文艺展演活动。



精彩的表演不时赢来社区居民的阵阵掌声,台上激情四射,台下热情高涨,看着平日再熟悉不过的左邻右舍的表演,大家纷纷拿起手中的手机、相机,将一个个精彩瞬间定格。记者 简洋 文/图

演出现场人头攒动、掌声阵阵、热闹非凡。此次汇演所有节目都是居民自发报名参加,这种自编、自演、自导的模式,让大家能积极参与到表演中,享受演出带来的喜悦。演出节目涵盖乐器、歌曲、戏曲、语言、舞蹈、体育等节目。

新城街道 中秋慰问暖人心



够享受到党和政府的关怀,新城街道开展了“关爱计生特扶家庭、中秋慰问暖人心”活动。

9月18日,街道卫计办工作人员对辖区的8户计划生育独生子女特扶家庭进行了走访慰问,为他们送去了牛奶、米、油等慰问品和慰问金。同时,工作人员与特扶家庭进行亲切交流,倾听他们的诉求,详细询问了他们的身体和生活情况,鼓励他们坚强面对生活。

本报讯 为了更好地贯彻落实党和国家对计生特扶家庭的关心及扶助政策,让每一个特殊家庭都能

记者 简洋 通讯员 何松梅 文/图

惠济区艺术小学 师生共享乐团圆

本报讯 “明月几时有,把酒问青天;不知天上宫阙,今夕是何年”。又是一年中秋佳节,为使学生们更多地了解中华民族传统节日的文化内涵,感受到中华民族的优良传统,也为了丰富学生的校园文化生活,9月17日,惠济区艺术小学一、二年级开展了以“又是一年月圆时”为主题的形式多样的中秋主题班会,师生共同迎接中秋的到来。



在一片欢声笑语中,“又是一年月圆时共享会”开始了。孩子们通过动画片先了解与中秋有关的民间小故事,接着在老师的组织下,孩子们有的唱起与中秋有关的歌曲,有的讲起了中秋小故事,在一片欢乐的气氛中,孩子们纷纷拿出提前准备好的月饼,与班里的其他同学分享,共同感受“人月两团圆”。记者 简洋 文/图

刘寨街道 走访慰问特殊家庭



用双节对辖区特殊困难家庭开展帮扶慰问活动,始终把保障和改善民生作为一项重要举措,每年、每季度为计生特殊家庭通过综合运用利益导向、服务关怀和宣传倡导等手段,为特殊困难家庭提供基本的生活、养老、医疗服务以及精神慰藉和心理疏导服务,逐步建立特殊困难家庭社会关怀长效机制,努力营造全社会共同关心、帮助特殊困难家庭的良好氛围,切实维护计划生育家庭的合法权益,促进社会和谐稳定。

本报讯 近日,惠济区刘寨街道办事处卫计办开展对辖区计生特殊家庭走访慰问活动,送去奶、米、油等慰问品及慰问金。

惠济区刘寨卫计办一直以计生困难家庭等特殊群体为重点,利

记者 简洋 通讯员 高艳 文/图